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0%

25%

50%

75%

100%

Curriculum 

interesting

College have 

enough of 

study 

material 

Curriculum 

job oriented

Practicals (if 

any) are 

adequate to 

enhance 

your skills

Difficult to 

adapt from 

annual 

pattern to 

semester 

system

5 3 6 4

29
6 7 9 8

12

27 21

32
28

22
45

39

38
38

23

17
29

15 22
13

%
 o

f 
S

tu
d

e
n

ts

FEEDBACK  FROM STUDENTS 2019-20

5 - Highest

4

3

2

1 - Lowest



FUTURE PLANS OF THE STUDENTS 
 

 

 

B. FEEDBACK FROM TEACHERS  
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C. FEEDBACK FROM PARENTS 

 

 

 

D. FEEDBACK FROM ALUMINI 

 

0%

25%

50%

75%

100%

Courses in 
terms of their 

future 
prospects

College 
activities that 

help your ward 
in getting job 

and 
placements

Transformation 
of your ward 

after 
completion of 

the course

Your ward able 
to balance 
between 

academic and 
other co-

curricular and 
sports 

activities

Transparency 
of the 

examination 
and evaluation 
system of the 

college

0 3 2 4 22
8

2
4

1

17

22

13
19

11

48

41

50
40

45

33
26

34 33
41

%
 o

f 
P

a
re

n
ts

FEEDBACK FROM PARENTS 2019-20

5 - Highest

4

3

2

1 - Lowest

0%

25%

50%

75%

100%

Curriculum is 
career oriented

The new 
curriculum under 

autonomy is 
adaptable

Project done by 
you, useful for 

further studies/Job

%
 o

f 
A

lu
m

in
i

FEEDBACK FROM ALUMINI 2019-20

5 - Highest

4

3

2

1 - Lowest



Did you continue your further studies or job related to your curriculum? 

 

 

E. FEEDBACK FROM EMPLOYERS 
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